IlocTpoeHue Yyeprexka KJINHbEBOU
I00KH 6-KJIMHKA




Mepku
Crt =33 cm.
Co =43 cm.
JItc = 35 cMm.
JIn = 50 cwm.
IIpudaBku
IIT=1 cm.

116 = 3 cwm.




' Th=/11c:2=35:2=17,5 cm.
 TH=/1u=50 cm.




— TT1=TT2=Crt+IIT):N=(33+1):6=5,7 cMm.
(N=6-K0/1M4€eCTBO KJIMHbEB I00KH).




— BB1=BB2=(C6 + I16):N=(43+3):6=7,7 cm




IIpoBecTn npsimbie JJuHuu Yepe3 To04ku T1 u b1, T2 u B2 u npoxo/xuThH
UX BHM3 10 NIEPECCYCHUA C TOPU3OHTAIBHOMN JIMHUEH, IPOBEAEHHON Yepes
Touky H. Touku nepeceuenusi 06o3nauuts H1 u H2.




Ot Touexk T u H otsnoxxuts BHU3 10 0,5 cM. O0BeCcTH KOHTYP YepTexa
CIIOIIHOW OCHOBHOM JIMHUEH, 0OPOPMIIsS IMHUIO TAJUU U HU3A
IJIABHBIMH KPUBBIMH




